
ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ПРОТОКОЛ №42

Засідання постійної комісії селищної ради з гуманітарних питань, регламенту,
законності, депутатської діяльності та етики.

14.10.2025 року                                                с-ще Ємільчине, приміщення  селищної ради

О 12:00 годині

Присутні члени комісії : ЛІСОВА О.В., ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О., ЦМОКАЛЮК А.Ю.,
ЖЕКА С.Л., ФОМІШИНА Г.М..

ЛІСОВА О.В. та  ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О.- в зв’язку з хворобою були на зв’язку в онлайн
режимі.

Головуючий: ФОМІШИНА Галина Миколаївна - заступник голови постійної комісії з
гуманітарних питань, регламенту, законності, депутатської діяльності та етики.

На засіданні комісії присутні:

ВОЛОЩУК Сергій Володимирович – селищний голова, ОСТАПЧУК  Інна Петрівна –
секретар ради, РОМАНЧУК Валентина Олександрівна - головний спеціаліст апарату,
БРАНОВИЦЬКА Наталія Іванівна - директор Комунального некомерційного підприємства
«Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради, ПОМІНЧУК Світлана Сергіївна -
директор КУ «Трудовий архів».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1 Про  внесення  змін до рішення селищної  ради від 10.07.2025 року №4322  «Про
платні послуги, які надаються Комунальним некомерційним підприємством
«Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради.
ДОПОВІДАЧ:БРАНОВИЦЬКА Наталія Іванівна - директор Комунального
некомерційного підприємства «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради.

2 Про припинення діяльності медичного пункту тимчасового базування КНП «ЦПМСД
Ємільчинської селищної ради» в селі Руденька.
ДОПОВІДАЧ:ЦМОКАЛЮК Анжеліка Юріївна – директор КНП «Центру первинної
медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради.

3 Про затвердження Статуту Комунальної установи «Трудовий архів» Ємільчинської
селищної ради Житомирської області в новій редакції.
ДОПОВІДАЧ:ПОМІНЧУК Світлана Сергіївна - директор КУ «Трудовий архів».

4 Про встановлення меморіальних дошок.
ДОПОВІДАЧ:ОНИЩУК Ольга Василівна – заступник селищного голови.

5 Про затвердження змін до Статуту комунального закладу "Сербівський заклад
дошкільної освіти "Сонечко" Ємільчинської селищної ради Житомирської області".
ДОПОВІДАЧ:ЖЕКА Сергій Леонідович – начальник відділу освіти, молоді та спорту.

Порядок денний затверджено одноголосно.



ХІД ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ:

1 СЛУХАЛИ: БРАНОВИЦЬКУ Наталію Іванівну - директора Комунального
некомерційного підприємства «Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради,
про  внесення  змін до рішення селищної  ради від 10.07.2025 року №4322  «Про
платні послуги, які надаються Комунальним некомерційним підприємством
«Ємільчинська лікарня» Ємільчинської селищної ради.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити  про внесення  змін до
рішення селищної  ради від 10.07.2025 року №4322  «Про платні послуги, які
надаються Комунальним некомерційним підприємством «Ємільчинська лікарня»
Ємільчинської селищної ради.

ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.
ФОМІШИНА Г.М. – за.

2 СЛУХАЛИ: ЦМОКАЛЮК Анжеліку Юріївну – директора КНП «Центру первинної
медико-санітарної допомоги»  Ємільчинської селищної ради, про припинення
діяльності медичного пункту тимчасового базування КНП «ЦПМСД Ємільчинської
селищної ради» в селі Руденька.
ВИСТУПИЛИ: ЖЕКА С.Л., ВОЛОЩУК С.В..
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про припинення
діяльності медичного пункту тимчасового базування КНП «ЦПМСД Ємільчинської
селищної ради» в селі Руденька.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.
ФОМІШИНА Г.М. – за.

3 СЛУХАЛИ: ПОМІНЧУК Світлану Сергіївну - директора КУ «Трудовий архів», про
затвердження Статуту Комунальної установи «Трудовий архів» Ємільчинської
селищної ради Житомирської області в новій редакції.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження
Статуту Комунальної установи «Трудовий архів» Ємільчинської селищної ради
Житомирської області в новій редакції.

ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;
ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.
ФОМІШИНА Г.М. – за.

4 СЛУХАЛИ:ОСТАПЧУК Інну Петірвну – секретаря селищної ради, про встановлення
меморіальних дошок.
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про встановлення
меморіальних дошок.
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;



ЖЕКА С.Л. – за.
ФОМІШИНА Г.М. – за.

5 СЛУХАЛИ:ЖЕКУ Сергія Леонідовича – начальника відділу освіти, молоді та спорту,
про затвердження змін до Статуту комунального закладу "Сербівський заклад
дошкільної освіти "Сонечко" Ємільчинської селищної ради Житомирської області".
ВИСТУПИЛИ: ФОМІШИНА Г.М., ВОЛОЩУК С.В..
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати сесії селищної ради затвердити про затвердження змін
до Статуту комунального закладу "Сербівський заклад дошкільної освіти "Сонечко"
Ємільчинської селищної ради Житомирської області".
ГОЛОСУВАЛИ: ВЕРЕЩИНСЬКА Л.О. – за;

ЛІСОВА О.В. – за;
ЦМОКАЛЮК А.Ю. – за;
ЖЕКА С.Л. – за.
ФОМІШИНА Г.М. – за.

Заступник голови постійної комісії                                          Галина ФОМІШИНА


